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Την παρουσίαση του ψηφοδελτίου της έκανε σήμερα το μεσημέρι η παράταξη "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ,Περιβάλλον - Άνθρωπος” στην αίθουσα του περιφερειακού Συμουλίου στο Ηράκλειο. Οεπικεφαλής του συνδυασμού Αντώνης Ανηψητάκης παρουσίασε τους υποψήφιουςαντιπεριφερειάρχες και περιφερειακούς συμβούλους και ανέπτυξε τις βασικέςπρογραμματικές θέσεις της παράταξης.    Η "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, Περιβάλλον - Άνθρωπος” είναι μια περιφερειακή παράταξη πουδημιουργήθηκε από ενεργούς πολίτες που αγωνιούν για το μέλλον του νησιού. Φιλοδοξεί νααποτελέσει εκλογική επιλογή για όσους βλέπουν την Κρήτη ως πολιτισμική και οικολογικήκιβωτό, ως δυνάμει πρότυπη ευρωπαϊκή περιφέρεια, κέντρο ειρήνης, πολιτισμού καιπαραγωγής ποιοτικών προϊόντων και υπηρεσιών στη ΝΑ Μεσόγειο. Για όσους δενβολεύονται να βλέπουν το νησί να αντιμετωπίζεται ως οικόπεδο και την Περιφέρεια ωςπεδίο άσκησης γραφειοκρατικών διεκπεραιώσεων ή μικροπαραταξιακών αντιπαραθέσεωνκαι συμφερόντων. Για όσους δεν αναζητούν μάγους και μαγικά έργα αλλά μια διοίκηση πουαξιοποιεί κάθε νομική και τεχνολογική δυνατότητα για να μπορεί ο πολίτης να συμμετέχειστις αποφάσεις, να ελέγχει και να αξιολογεί αιρετούς και υπηρεσίες.  Φιλοδοξούμε να αναγνωριστούμε ως η καινοτόμος δύναμη που αναζητά συνθετικές λύσειςπου διευκολύνουν το επιχειρείν αλλά μέσα σε ένα σαφές προγραμματικό και χωροταξικόπλαίσιο κανόνων το οποίο διασφαλίζει τα συμφέροντα των τοπικών κοινωνιών και τηδιαρκή προστασία του περιβάλλοντος. Φιλοδοξούμε να συμβάλουμε σε μια αιρετήΠεριφέρεια που παρεμβαίνει ενεργά στην Κρίση για να προστατεύσει τους πολίτεςπροωθώντας την απασχόληση και την κοινωνική οικονομία και αναζητά συνέργειες πουαξιοποιούν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του τόπου, πέρα από το παραλυτικό δίπολο,δώσε κράτος - πάρε ιδιώτη. Φιλοδοξούμε να επαναξιολογήσουμε τη φύση της Κρήτης ωςτροφό, δασκάλα, μούσα. Η Κρήτη για να προκόψει θέλει σχέδιο, θέλει μέτρο, θέλει και χάδιμετά τις ουλές που τις προκαλέσαμε. Φιλοδοξούμε τα έργα που θα γίνουν στην Κρήτη ναείναι αποτέλεσμα μακροπρόθεσμου, ιεραρχημένου σχεδιασμού, στον οποίο οι κοινωνικέςομάδες θα συμμετάσχουν.  Πιστεύουμε  πως σήμερα η κοινωνία ζητά σχέδιο, νέες ιδέες, νέες πρακτικές. Αςαναδείξουμε μια τέτοια ατζέντα. Ας βρούμε έξυπνους, οικονομικούς τρόπους να το κάνουμε.Αν το πετύχουμε στις εκλογές να συζητηθούν ιδέες που στηρίζουν την κοινωνία να γίνειπρωταγωνιστής και αποφύγουμε την κολοκυθιά με τα γκάλοπ, τα ποσοστά, την κομματικήαποκρυπτογράφηση των ανεξάρτητων και γενικά όλα όσα έχουν σχέση με τις γνωστέςπροεκλογικές πρακτικές που συνέτειναν στην Κρίση και εμείς θα πάμε καλά και η Κρήτη θαπάει καλύτερα που είναι και το ζητούμενο. Αν κυριαρχήσει η ατζέντα των ιδεών και τωνπροτάσεων δεν θα είναι έκπληξη τίποτα.  ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
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